
RETTIFICHE

Rettifica al regolamento (UE) n. 1286/2014 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 26 novembre 2014, relativo ai documenti contenenti le informazioni chiave per i prodotti d'investimento al dettaglio e assicurativi preassemblati

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 352 del 9 dicembre 2014)

Pagina 13; articolo 8, paragrafo 5, terza linea:

anziché: «31 marzo 2015»,

leggi: «31 marzo 2016».

15CE0184

LOREDANA COLECCHIA, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2015-GUE-013) Roma, 2015 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

